
Características
Vista superior

Vista frontal

Vista posterior

Felicitaciones por comprar un producto de 
alta calidad de Insignia. Su NS-BIPCD02 
representa el más moderno diseño de 
estéreos portátiles, y está diseñado para 
brindar un rendimiento confiable y sin 
problemas.

Contenido del paquete
• Estéreo portátil
• Adaptador de alimentación de CA
• Guía del usuario
• Guía de instalación rápida

Instalación de las pilas
1 Abra la cubierta del compartimiento de las pilas 

en la parte inferior de su estéreo portátil.
2 Inserte ocho pilas alcalinas tipo “C” (no 

incluidas) en el compartimiento de pilas. 
Asegúrese de que la polaridad + y – en la pila 
coincida con la polaridad + y – en el 
compartimiento de las pilas.

3 Deslice la cubierta del compartimiento de las 
pilas hasta que encaje en su lugar.

Conexión del adaptador de CA
1 Enchufe el conector pequeño en el extremo del 

cable de alimentación en la toma de entrada de 
CC (DC IN) situada en la parte posterior de su 
estéreo portátil.

2 Enchufe el adaptador de CA en un 
tomacorriente de 120/240 V, 50/60 Hz.

Encienda su estéreo portátil
• Presione       (encendido) en la parte superior de 

su estéreo portátil.

Selección del modo (fuente)
• Presione el botón de fuente (SOURCE) 

repetidamente en la parte superior de su 
estéreo portátil para seleccionar, FM, CD, 
iPod/iPhone o AUX. La fuente que seleccione 
aparecerá en la pantalla.

Control del volumen
• Después de seleccionar el modo deseado, 

presione el botón de volumen + o - (VOLUME+ 
o –) para ajustar el volumen a un nivel cómodo.

Guía de instalación rápida

Estéreo portátil con base para iPod/iPhone y reproductor de CD I NS-BIPCD02

-

N.° Componente

1 Puerta del CD

2 Botón         (encendido)

3 VOL +/– 

4 Botón de FUENTE

5 Botón de REPETIR

6 Botón de SILENCIAR

7 Botón de bajos

8 Botón de Estéreo/Mono

9 Pantalla LCD

10 Antena de FM

11 Agarradera de transporte

12 Botones              /

 de SINTONIZAR/SALTAR

13 Botón de MEMORIZAR +

14 Botón         (detener)

15 Botón         

 (reproducir/pausar)

16 Botón de MEMORIA

17 Botón de MEMORIZAR –

18 Altavoces

19 Base de acoplamiento para 

 iPod/iPhone

20 Sujetador para iPhone

21 Toma de auriculares

22 Toma de ENTRADA de CC

23 Toma de la ENTRADA 

 AUXILIAR

Descripción

Ábrala para insertar o remover un CD.

Permite encender o apagar su estéreo portátil.

Permite subir o bajar el volumen.

Presione repetidamente para seleccionar el modo que guste. Las opciones incluyen 

TUNER (Sintonizador), iPod, CD o AUX.

Presione una vez para repetir la selección de CD actual. Presione dos veces para repetir 

todo el CD. Presione una tercera vez para cancelar el modo de repetición.

Permite activar el modo de silenciar. Presione una vez más para desactivar el modo de 

silenciar.

Permite activar la respuesta de los sonidos bajos mejorados de su estéreo portátil.

Permite alternar entre la señal de la radio de FM estéreo y la monofónica.

Muestra información de modo, frecuencia y de reproducción.

Despliegue la antena de FM para mejorar la recepción de la radio de FM.

Le permite transportar su estéreo de un lugar a otro.

• En el modo de sintonizador, permite ir a una frecuencia de radio inferior o superior.

• Presione por más de un segundo para buscar automáticamente la siguiente estación 

de radio inferior o superior.

En el modo de CD y iPod/iPhone:

• Presione              una vez para ir al comienzo de la pista actual y presione              una 

vez para ir al comienzo de la siguiente selección.

• Presione              dos veces para saltar al comienzo de la selección anterior.

• Mantenga presionado el botón              para buscar una pista determinada hacia 

atrás. 

• Mantenga presionado el botón              para buscar hacia adelante una pista 

determinada.

Permite sintonizar el radio de FM a la próxima estación memorizada.

Permite detener la reproducción.

Permite comenzar la reproducción de CD. Presiónelo nuevamente para pausar la 

reproducción. Presione de nuevo para reanudar la reproducción.

Permite guardar estaciones de radio FM memorizadas. Después de presionar el botón 

de MEMORIA, presione PRESET+ (Memorizar +) o PRESET– (Memorizar –) para 

establecer el numero memorizado. Se pueden guardar hasta 30 estaciones 

memorizadas.

Permite sintonizar el radio de FM a la estación previa memorizada.

Emiten el sonido de su estéreo portátil.

Inserte su iPod o iPhone en esta base para reproducir las selecciones a través de su 

estéreo portátil.

Protege su iPhone cuando está en la base. El sujetador es una correa de plástico 

transparente en el compartimiento del iPhone. Jale la correa para mantener su iPhone 

o iPod cuando está en la base.

Conecte unos auriculares a esta toma.

Conecte el adaptador de CA a esta toma.

Conecte una fuente de sonido externa, tal como un reproductor de MP3, en esta toma.
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Uso de la base de acoplamiento para iPod/iPhone
• Cuando se inserta un iPod/iPhone a la base, el dispositivo pasa al 

modo de suspensión y después se apaga. El estéreo portátil carga el 
iPod/iPhone cuando está insertado en la base.

Nota: el control de volumen del iPod/iPhone ajusta solamente el 
volumen de los auriculares conectados a éste. Para ajustar el volumen 
cuando se esté conectado al estéreo portátil, utilice el control de 
volumen en la parte superior del estéreo portátil.
Para usar la base de acoplamiento para iPod/iPhone:
1 Inserte su iPod o iPhone en la base de acoplamiento.
2 Presione      (encendido) en la parte superior de su estéreo portátil para 

encenderlo.
3 Presione repetidamente el botón de fuente (SOURCE) hasta que el 

iPod aparezca en la pantalla.

Si hay pistas de música disponible en su iPod/iPhone, la reproducción 
comenzará desde donde fueron detenidos o pausados la última vez. Si 
los archivos no tienen un formato adecuado en su iPod/iPhone, iPod 
parpadea en la pantalla.

4 Para más información en cómo controlar la reproducción del iPod, 
refiérase a la tabla en la página uno en ésta Guía de instalación rápida 
en la Guía del usuario.

Para recibir una llamada telefónica a su iPhone:
• Si su iPhone tiene un tono de llamada, su estéreo portátil se silencia 

hasta que su llamada se finaliza, y después reanudara la reproducción 
de la música.

• Si su iPhone tiene un tono de llamada, su estéreo portátil reproduce el 
tono de llamada pero la llamada se escucha a través de su iPhone. 
Después de su llamada, su estéreo portátil se mantiene en modo de 
iPod y reanuda la reproducción de música.

Nota: el iPhone puede permanecer conectado a la base de acoplamiento. 
Éste automáticamente está en el modo de altavoz.

Uso del reproductor de CD
Para usar el reproductor de CD:
1 Presione repetidamente el botón SOURCE (Fuente) para seleccionar el 

modo de CD. El indicador NO DISC (No hay disco) se muestra en la 
pantalla.

2 Levante la puerta del CD y coloque el CD con el lado de la etiqueta 
hacia arriba en el eje de giro hasta que encaje.

3 Cierre la puerta del CD y el reproductor comienza a leer el CD, presione 
el botón para comenzar la reproducción.

4 Para más información en cómo controlar la reproducción del CD, 
refiérase a la tabla en la página uno de esta Guía de instalación rápida o 
en su Guía del usuario.

Reproducción de música desde una fuente de 
sonido externa
Para reproducir música desde una fuente externa:
1 Conecte un cable de audio con un conector de 3.5 mm (no incluido) en 

la toma de entrada auxiliar (AUX IN) en la parte posterior de su estéreo 
portátil y en su fuente de sonido externo, tal como un reproductor de 
MP3.

2 Encienda su estéreo portátil y presione repetidamente el botón de 
fuente (SOURCE) hasta que AUX aparezca en la pantalla.

3 Controle la reproducción desde su fuente de sonido externo.

Utilización de modo de FM
Para usar el modo de FM:
1 Encienda su estéreo portátil. El modo de FM es el modo predetermi-

nado en su estéreo portátil y se selecciona automáticamente.
2 Presione los botones           o           para sintonizar a la estación deseada.
3 Para más información en cómo usar el modo de FM, refiérase a la tabla 

en la página uno de ésta Guía de instalación rápida o en su Guía del 
usuario.

Uso de auriculares
• Use auriculares con un conector de 3.5 mm en la toma del auricular. Use 

los adaptadores correspondientes (disponibles en su tienda local de 
electrónicos) si tiene un conector diferente. Los altavoces se desactivan 
automáticamente mientras que los auriculares están conectados.

Localización y corrección de fallas
Refiérase a su Guía del usuario para obtener información adicional.

Mantenimiento
Refiérase a su Guía del usuario para obtener información adicional.

Especificaciones
Refiérase a su Guía del usuario para obtener información adicional.

Avisos Legales
FCC Parte 15
Este dispositivo satisface la parte 15 del reglamento FCC. La operación de 
este producto está sujeta a las dos condiciones siguientes: (1) este 
dispositivo no puede causar interferencia dañina, y (2) este dispositivo 
debe aceptar cualquier interferencia recibida incluyendo interferencias 
que puedan causar una operación no deseada.
Este equipo ha sido sometido a prueba y se ha determinado que satisface 
los límites establecidos para ser clasificado como dispositivo digital de la 
Clase B de acuerdo con la Parte 15 del reglamento FCC. Estos límites están 
diseñados para proporcionar una protección razonable contra interferen-
cias dañinas en un ambiente residencial. Este equipo genera, usa y puede 
emitir energía de radiofrecuencia, y si no se instala y usa de acuerdo con 
las instrucciones, puede causar interferencias perjudiciales a las comunica-
ciones de radio. Sin embargo, no se garantiza que no ocurrirá interferencia 
en una instalación particular. Si este equipo causa interferencias perjudi-
ciales en la recepción de la señal de radio o televisión, lo cual puede 
comprobarse encendiendo y apagando el equipo alternativamente, se 
recomienda al usuario corregir la interferencia mediante uno de los 
siguientes procedimientos:

• Cambie la orientación o la ubicación de la antena receptora.
• Aumente la distancia entre el equipo y el receptor.
• Conecte el equipo a un tomacorriente de un circuito distinto de aquel al 

que está conectado el receptor.
• Solicite consejo al distribuidor o a un técnico calificado para obtener 

ayuda.
Advertencia de la FCC
Cualquier cambio o modificación que no esté aprobado expresamente 
por la parte responsable por el cumplimiento con el reglamento de FCC 
puede anular la autoridad del usuario para operar este equipo.
Declaración del ICES-003 de Canadá
Este aparato digital de Clase B cumple con la norma ICES-003 canadiense.

Garantía limitada de 90 días
Visite www.insigniaproducts.com para obtener más detalles.

Comuníquese con Insignia:
Para el servicio al cliente favor llamar al 1-877-467-4289
www.insigniaproducts.com
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